
最新幼儿园创意活动策划方案 端午幼儿
园活动策划创意活动策划(汇总5篇)

为保证事情或工作高起点、高质量、高水平开展，常常需要
提前准备一份具体、详细、针对性强的方案，方案是书面计
划，是具体行动实施办法细则，步骤等。方案对于我们的帮
助很大，所以我们要好好写一篇方案。下面是小编精心整理
的方案策划范文，欢迎阅读与收藏。

幼儿园创意活动策划方案篇一

活动目标：

1.幼儿在家长的帮助支持下大胆、自然地向成人问好，向人
们表达节日的祝贺。

2.幼儿在父母的帮助下学会关注四周的的人和事。

3.了解节日的来历，知道节日的日子及习俗，乐于参与节日
的活动。

4.体验节日的快乐氛围。

活动过程：

1.幼儿在老师的帮助下在幼儿园制作好慰问礼物和心意卡。

2.节日父母带孩子外出的时候，帮助孩子发现在节日里正在
工作的人。

3.幼儿将自己的慰问礼物送给节日里正在工作的人，请接受
礼物的人填好心意卡交给孩子。(家长根据自己孩子的特点可
以帮助孩子一起送，也可以让孩子自己主动去送，这个环节



是对孩子的一个挑战)

4.节日过后，孩子将心意卡带到幼儿园。大家互相交流自己
向谁慰问了，是自己主动完成慰问任务的、还是父母帮助完
成。

幼儿园创意活动策划方案篇二

活动目标：

1、引导幼儿和家长利用废旧材料共同制作时装。

2、要求服装设计新颖独特。

3、鼓励幼儿大胆表演。

4、发展幼儿的动手能力。

5、探索、发现生活中的多样性及特征。

活动准备：

1、请家长设计好服装制作图

2、每个家庭准备好制作服装的材料(如旧报纸、光碟、空烟
盒等)

3、写通知，打图片，记录表

4、准备场地，已做好的环保时装

活动过程：

1、引导幼儿和家长共同观看图片及服装时装分为裙子、上衣、
裤子，他的线条有简单，有复杂的，请李老师现场制作出漂



亮的时装。

问：李老师是用些什么废旧材料制作的?你想成为一名小设计
时吗?请和爸爸妈妈一起设计出你喜欢的时装。

2、家长和幼儿共同制作时装，发放记录表，请家长记录孩子
的制作过程。

3、家长和幼儿上台表演。(故事、儿歌、歌曲、舞蹈)

1)有序的上台。

2)随音乐节奏做动作。将时装展示出来。

3)请家长填活动反馈表，反思心得。

幼儿园创意活动策划方案篇三

20_年3月26日是第_个“全国中小学生幼儿园安全教育日”，
主题为“加强疏散演练确保学生平安”。为确保幼儿的安全
与健康，避免意外突发事故对幼儿身体健康造成的危害，欲
开展丰富多彩的安全教育和紧急疏散演练活动。

一是开展全园性的安全教育主题活动

在3月26日安全教育日当天，幼儿园欲开展不同内容、不同形
式、不同层次的主题教育活动。

在大班级部中开展：独自在家的社会教育活动，目的是让幼
儿了解自己一个人在家时，不能随便让陌生人进家门，知道
独自在家时，不做危险的事，建立自我保护意识，懂得遇到
危险时，会拔打110救助电话或及时与家人电话联系争取段时
间内得到家长援助。



在中班级部中开展：幼儿过马路的社会教育活动，目的是从
小培养幼儿遵守交通规则的意识，认识几种常见的交通标志，
懂得过马路要看信号，走斑马线，学会躲让汽车和行人。

在小班级部中开展：不跟陌生人走的社会教育活动，目的是
帮助小班幼儿建立初步的自我保护意识，知道无论是在家、
在幼儿园还是在公共场所，不能随便跟不认识的陌生人走。

二是在中班、大班幼儿中开展消防安全教育及演练活动

幼儿园欲选择有利时机，组织一次中、大班幼儿参加的消防
演练活动，通过消防演练，让老师们对消防安全知识、技能
等有更深的认识，教会幼儿掌握一些安全自救方法及发生火
灾事故时的疏散路线。

三是督促各班教师了解和掌握突发事件

督促教师通过上网查询、咨询医务人员，掌握基本的应急救
治知识和技能，为以后幼儿生活活动中的应急防范救治，奠
定良好基础，为幼儿身心安全提供重要保障。

四是在各活动室内醒目位置书写安全标语

“创建平安幼儿园孩子开心家长放心”，是家长和老师的共
同心愿，在各活动室显要位置书写安全标语，能时时提醒老
师和家长处处谨慎，为保障幼儿身心健康、创建平安幼儿园
奠定良好基础。

幼儿园创意活动策划方案篇四

《冬天在哪里》是来源于幼儿生活的教材。一年四季，交替
变换，孩子在春夏秋冬的循环往复中渐渐地长大，他们感受
着周围生活环境及自然变化的规律，新纲要提出：“教育应
密切联系幼儿实际生活进行，利用身边的事物与现象作为探



索的对象”。《冬天在哪里》是以幼儿身边的事物，用一种
孩子能积极参与的寻找方式，来让幼儿了解自然界的变化，
进一步加深并感知冬天的特征。

二、说本班幼儿的特点

大班幼儿探究欲望强，生活经验越来越丰富，他们能较好地
运用语言与同伴及成人进行沟通和交流，并乐意表达自己对
某一现象的认识和情感。本班幼儿思维活跃，且语言表达能
力较强，他们平时关注身边环境的变化，每天轮流做值日生
记录天气与气温，孩子们对冬天有一定的认识基础，因此在
我班开展《冬天在哪里》这一活动，幼儿能充分发挥主动性
和积极性。在活动中，孩子们将对冬天的感性认识进一步加
深和提高。

三、说活动的重点、难点

重点：感知冬天的主要特点，体验发现的乐趣

难点：对感知的内容用流畅的语言表达，并学习用概括性的
语言对冬天的景象进行初步总结，在活动中利用图片，散文
和有趣的游戏通过视觉、听觉的冲击和享受，来开发幼儿思
维，促进幼儿拓展词汇，从而突破活动的重难点部分。

四、说活动目标

新纲要中明确提出：“教育要为幼儿一生的发展打好基
础。”因此目标应注意全面性，它包括情感、态度、能力、
技能等方面，促进幼儿主动和谐发展，本活动中我确定了以
下目标：

1、学会寻找并感知冬天的主要特征，初步体验观察发现的乐
趣。



2、学习用语言表达自己观察到的冬景，并初步学习对某一事
物和现象进行总结。用画笔描绘自己认识的冬天。

3、培养幼儿不怕寒冷，战胜困难的优良品质

目标一渗透了认知和情感内容，使孩子愿意并积极地投入到
教师组织的活动中去。目标二是能力目标，这里鼓励幼儿大
胆用语言表达自己的感受，学习对某一事物用语言描述并概
括的能力。发挥想象，发展幼儿绘画技能。目标三是社会性
目标，培养幼儿一种优良的品质。

五、活动准备

平时，我要求孩子在来园的路上，或者休息日去公园玩时，
观察路边的树，花园里的花草有什么变化，人们的服饰、平
时的生活随着季节的变化又有哪些变化，给孩子一些冬天的
初步认识，为本次活动作好铺垫。

1、入冬后，鼓励幼儿观察自然界的变化(包括自然风景、人
们的服饰等)

2、有关冬天里人们的生活图片;

3、课件：散文《冬天》

4、纸、笔等作画工具

六、说教法

(一)、谈话法

以平等地进行交谈的方式开展活动，既可以培养幼儿的语言
表达能力，又可以拉近教师和孩子之间的距离，久而久之，
便可以形成一种宽松的语言氛围。我认为，谈话法是一种直
接且能有效把握幼儿心理的方法。



(二)、欣赏法

利用课件，让孩子在不知不觉中走进了冬天，生动的图片加
上优美的音乐，使孩子得到视觉上的冲击和听觉上的享受，
借助图片和课件，拓展了幼儿的原有经验，丰富了孩子的语
言。

(三)、操作法

操作法是幼儿感兴趣的形式，他们可以把自己的想象，以及
对事物的理解通过材料充分表现出来，进行自我意识的实现，
也是幼儿与同伴交流、合作的平台。

七、说教学过程

(一)、引题

以提问“现在是什么季节?”引题，引导幼儿回忆自己在来幼
儿园的路途中观察到的冬天的景象。让幼儿充分表达自己对
冬天的认识。(马路两旁的树叶都落了，有些树干用草包起来
保暖，人们穿棉衣，戴帽子、手套、口罩、围巾等;北风呼呼
吹，吹在脸上身上感觉到冷等等)

(二)、寻找冬天

1、组织孩子在幼儿园里找冬天，老师说：冬天也把秘密悄悄
地藏在幼儿园里了，你找到了吗?师生共同在幼儿园里寻找冬
天里的变化，并说出发现：小草枯黄了;落叶树的叶子都掉了，
光秃秃的;太阳光没有照射到的地方冷;小朋友们都穿上了棉
衣等等。

2、在冬天里，人们的生活有什么变化?结合图片，拓展幼儿
的生活经验，发挥想象，鼓励幼儿用流畅的语言进行表
述。(比如：人们取暖，锻炼等，教育幼儿不怕寒冷，培养幼



儿战胜困难的优良品质)

(三)、欣赏课件：散文《冬天》

1、通过课件的展示，让幼儿身临其境，优美的文字和音乐，
不仅能让幼儿加深对冬天的感受，还能激发其观察的兴趣。

2、学习用概括性的语言对冬天的景象进行总结。

(四)、幼儿操作活动

幼儿操作活动可作为活动的延伸部分。幼儿将自己的理解和
想象用绘画的形式表现出来，也是充分体现其主体地位的活
动形式。

幼儿园创意活动策划方案篇五

动目的：

1.知道5月1日是国际劳动节。

2.知道身边的人都是劳动者，他们用劳动为大家服务，有尊
敬和热爱他们的情感。

3.在活动中培养劳动意识，学习劳动技能，体验劳动生活。

活动对象：全园幼儿。

活动时间：5月1日到5月31日。

活动主要负责人：各班正、副班主任，保育员。

活动口号：十个手指动动动，什么活儿都会干!

活动过程：



一、故事讲述篇

1.各班搜集各种有关劳动的图片在主题墙上张贴，进行宣传。

一唱。

3.各班在家园栏里进行有关劳动内容的宣传，达到家园共育
的教育目的。

二、劳动实践篇

(一)小班-自己的事情自己做

1.围绕“我会自己穿衣服”“我会自己洗手”“我会自己吃
饭”等内容设计活动方案并开展活动。

2.每个人选择自己认为做得好的一种劳动，参加班级组织的
比赛，各班根据比赛结果，评选各种“劳动之星”。

(二)中班-我是快乐的小帮手

1.各班利用晨间谈话，给孩子讲解几种劳动技能，如擦桌子、
扫地、叠被子、分餐点、分饭菜等。

2.各班每天选出小值日生，帮助老师、阿姨做好班级各项日
常工作，如擦桌子、扫地、叠被子、分餐点、分饭菜、收发
本子等。

3.各班每周评选出一名“值日之星”。

(三)大班-家务劳动小能手

1.开展“爸爸妈妈真辛苦”调查活动。让幼儿观察自己的爸
爸妈妈每天工作回家后所做的事情，利用晨间谈话进行交流，
谈谈感受，让大家体会父母的辛苦。



2.通过调查，了解父母的艰辛之后，让幼儿想一想如何去帮
助爸爸妈妈，并与家长共同商量，定好家务劳动计划。

3.让幼儿根据自己订制的家务劳动计划，开展“家务劳动小
能手”的家务劳动实践活动。每天在家做一些家务劳动，让
家长把孩子当天所做的家务记录下来。(发记录表)

4.周末让家长对孩子在家的劳动进行评价。(在记录表上进行
评价)

三、活动展示篇

“我能行”劳动技能大比武，分年级组进行比赛，每班男女
各10人。

小班：穿衣服比赛。

中班：剥毛豆比赛。

大班：上学准备。(整理书包)

四、活动总结篇

各班在每周评选出的劳动之星中推选2到3名幼儿参选幼儿园的
“劳动小能手”评选，给“劳动小能手”获得者发劳动奖章
进行鼓励。


